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ZPRÁVY Z MĚSTYSE 
 

 

Informace k poplatkům za komunální odpad, vodné a stočné pro rok 2025 
 

Cena poplatků za komunální odpad 

V letošním roce cena za komunální odpad zůstává stejná ve výši 1 100,- Kč na poplatníka. 

Úlevy a osvobození od poplatků se týkají: 

• děti narozené v příslušném kalendářním roce – osvobozeny od poplatků 
• osoby, které v příslušném kalendářním roce dovrší 81 let a více let věku – 

osvobozeny od poplatků 
• třetí a každé další nezaopatřené dítě v domácnosti – osvobozeny od poplatků 
• osoby do 18 let mají úlevu 300,- Kč ze schváleného poplatku (800,- Kč) 

 

 

Cena stočného 

Pro letošní rok zůstává cena za stočné stejná ve výši 78,40 Kč/m³ vč. DPH 
 

Cena vodného 

Pro letošní rok byla cena navýšena na 34,72 Kč/m³ vč. DPH. Tato cena byla navýšena na 

základě návrhu provozovatele našeho vodovodu firmy VHOS a.s. Moravská Třebová dle 

předložené kalkulace. 
 

Poplatky za komunální odpad můžete platit od 01.03.2025 
 

!!!!!! UPOZORNĚNÍ !!!!!! 
 

Upozorňujeme občany, kteří nemají uhrazeny poplatky za komunální odpad a stočné, aby 

je co nejdříve uhradili.  

Pokud poplatky nebudou uhrazeny do 31.01.2025, budeme nuceni přistoupit k vymáhání 

podle zákona formou exekučního řízení. 

Je možné si na úřadě městyse sjednat splátkový kalendář.  
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

Předvánoční čas a naše školička 
 

Advent jsme zahájili s radostí a s kouzelnou atmosférou na Školním vánočním jarmarku, 

který byl součástí tradičního vánočního tvoření Městyse Radiměř.  Co si děti pod vedením 

dospěláků z naší školy připravily? Prodejní stánky plné úžasných výrobků, děti z druhého 

oddělení školní družiny vánoční divadelní vystoupení a všechny děti z naší školy radostné 

zpívání při rozsvěcení vánočního stromečku. Celý večer se nesl ve znamení společných 

setkávání, sdílení vánoční pohody a obdivování šikovnosti našich dětí. Díky vystoupení 

a zpěvu našich žáků jsme společně zažili nezapomenutelný večer plný předvánoční nálady, 

naděje a očekávání. 

Moc děkujeme rodičům, kteří přispěli k výrobě nádherných dekorací, rodině Pavlíčkových 

za štědrý dar v podobě lahodného vánočního punče, a také nadšencům z naší školy. Ti 

nejen navrhli a společně s dětmi vytvořili krásné výrobky, ale zároveň je spolu s žáky 

prodávali a pomáhali s organizací stánků. 

Velké díky patří rovněž všem návštěvníkům, kteří přispěli zakoupením rozmanitých 

výrobků na další zážitkový výlet, který dětem přinese nové krásné vzpomínky. 

Dále bychom rádi poděkovali Městysi Radiměř a Technickým službám Radiměř za zázemí, 

zajištění a přípravu prodejních stánků, které přispěly k hladkému průběhu jarmarku 

a vytvořily příjemné prostředí pro všechny zúčastněné. 
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Mikulášská tradice v podání našich deváťáků 
 

Žáci deváté třídy se letos zhostili Mikulášských pochůzek s nadšením a úctou k tradicím 

tohoto svátku. Svým úžasným vystoupením vykouzlili úsměvy a rozzářili dětské oči, které 

budou pro ně jistě krásnou vzpomínkou. Děkujeme našim deváťákům za jejich skvělý 

přístup a za to, že přinesli radost a kouzlo Mikuláše jak do naší školy, tak i do rodin 

v Radiměři. 
 

 
 

Mikulášská besídka 
 

Mikulášskou besídku pořádalo SRPDŠ při ZŠ Radiměř. Byla to vydařená akce a jak jinak, 

vystoupení našich dětí nemohlo chybět.  Tentokrát s čertovským tanečkem vystoupily děti 

z prvního oddělení školní družiny.    

 

Vánoční koncert 
 

Společenský dům v Radiměři se 18. 12. 2024 proměnil v koncertní sál, kterým se nesly 

melodie vánočních koled, tóny různých hudebních nástrojů a sborový zpěv. Konal se totiž 

Vánoční koncert, který navodil příjemnou vánoční atmosféru, ale také podpořil sbírku 

Piana do škol svitavské ZUŠ. Rozhodli jsme se, že veškerý výtěžek dobrovolného 

vstupného věnujeme základní umělecké škole, a tím přispějeme na nové pianino pro ty 

nejmenší děti, které se dostanou na hudební obor. Převelice nás těší, že jsme paní ředitelce 

Renatě Pechancové mohli předat nádherných 8 500 Kč. Velké poděkování patří odvážným 

hudebníkům, kteří vystoupili na pódiu, ale také všem, kteří jakkoliv přispěli na 
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zmiňovanou sbírku. Vánoční koncert nebyl jen hudebním zážitkem, ale i příležitostí ukázat, 

že společně dokážeme přinést radost i pomoc tam, kde je potřeba. 

 

                                                                                      Za ZŠ Radiměř Mgr. Kamila Jílková 

 
 

Den otevřených dveří 
 

S kalendářním rokem jsme se letos jako každoročně rozloučili tradičním Dnem otevřených 

dveří. Bývalí absolventi, rodiče žáků, přátelé školy i budoucí školáci k nám zavítali, aby 

se poslední školní den v roce podívali do školy, pozdravili své bývalé učitele, kamarády 

a společně zavzpomínali na nezapomenutelná léta na základní škole. Zároveň měli 

možnost zavítat do kavárny, kde na ně čekalo vánoční občerstvení. Učitelé školy připravili 

pro děti několik vánočních dílen, díky nimž si mohli i návštěvníci naplno užít předvánoční 

atmosféru přímo ve škole. 

Organizaci celé akce již tradičně zajišťovala devátá třída. Děkujeme vám všem za přízeň, 

která nás nesmírně těší. Do nového roku Vám přejeme hlavně hodně štěstí, zdraví a úsměvů! 

                                                                                                                          Vaši deváťáci. 
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RADIMĚŘSKÉ NOVINY 
 

Cikánský pramen a Rollendova studna 
 

Událo se onoho času ve Vendolí (Stangendorf), že jedna chudá cikánka s čerstvě narozeným dítětem       

v náručí chodila vesnicí od domu k domu směrem nahoru žebrat pro dítě mléko a chleba. Marně. Ven-

doláci byli lakomí a vyháněli ji ze statků. Sama nemohla plačící dítě ukonejšit. K tomu všemu bylo dítě 

ještě také nemocné. Jen v nejhornějším mlýnu dostala jedno jablko. Nakonec došla k prameni potoka    

na pozemku sedláka Stindla, kde mohla alespoň žízeň uhasit. Tam byl kdysi začátek vesnice, než mor 

vyhladil obyvatelstvo a zanechal jen několik málo obyvatel. Bylo už ale pozdě, dítě bylo již mrtvé. 

Z čirého zoufalství si žena roztrhala své šaty a ucpala pramen, takže k mlýnům ve Vendolí 

netekla již žádná voda. Když byl oděv z pramene odstraněn, našla si voda pod zemí již jinou cestu. 

Vendolský pramen tak zůstal vyschlý. 

Současně se v Radiměři pod Kreuslbergem, přímo pod silnicí naproti domu č. 326 (Moravská Radiměř 

225 - Kudovi), náhle objevil nový, velmi silný pramen. Díky dostatečnému množství vody mohlo               

v Radiměři vzniknout 15 mlýnů. A ti bezcitní vendolští mlynáři vyšli naprázdno a museli své mlýny 

uzavřít. 

Tento pramen je dnes zabezpečen a nazván „Rollendova studna“. Hraje velkou roli v zásobování Radi-

měře pitnou vodou. 
 

                  
                         Pod těmito dvěma lípami a plotem na české straně vesnice se nachází „Rollendova studna“ 
 

                                  
                            Pohled přes plot ve směru na horní konec, lípy se nacházejí nad pravou částí fotografie     

 

                                                                                                      Dr. Gunther Schulz (rothmuehl@fn.de) 

                                                                                                                                  Přeložil: Karel Mauer 
                                   

Vydává Městys Radiměř, PSČ 569 07. Evidenční číslo MK ČR E 12032.  Redakční rada: Alena Hloušová, e-mail pro příspěvky: 

radimersky.zpravodaj@seznam.cz.  Příspěvky nejsou redakčně upravovány.  Zpravodaj je v elektronické podobě k dispozici na 

webových stránkách obce www.obec-radimer.cz 
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